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ŞEHİT İBRAHİM ER ORTAOKULU 2015-2016 YILI 6/A SINIFI 

FEN BİLİMLERİ DERSİ  2. DÖNEM 2. YAZILI SORULARI

Adı_Soyadı:                                                                                                        NO:




1. Yukarıdaki aynalarda oluşan yansımalardan hangisinin açısı en büyüktür?
A) K

B) L                 C) M               D) N
2. Ses yalıtımı yapılırken aşağıdaki maddelerden hangisi kullanılmaz?
A) Strafor                         B) Sünger
C) Köpük
             D) Beton
3. Evlerde neden çift camlı pencereler kullanılır ?

A) Ses yalıtımı sağladığı için

B) Işığı iyi ilettiği için

C) Güzel göründüğü için

D) Ses yankısı fazla olduğu için

4. Şekildeki ayna yüzeyine gönderilen ışın 2. aynadan kaç derecelik açı yaparak yansır?
A) 55         B) 45

C) 35         D) 15
5. I. Gelme açısı 60 derecedir.
   II. Yansıma açısı, Y’dir.

  III. X=2Y bağıntısı vardır.

Şekle göre yukarıdakilerden hangisi/hangileri doğrudur?

A) Yalnız II       B) I ve III          C) II ve III        D) I ve II

6. Bilim adamları Mars’a deney için bitki tohumları götürüyor, bitkilerin büyümesi için aşağıdakilerden hangisine gerek yoktur?
A) Uygun sıcaklık               B) Su

C) Hava                               D) Güneş ışığı

7. Gelişimini tamamlayarak yeni canlıyı oluşturan yapı aşağıdakilerden hangisidir ?

A) Zigot             B) Döllenme         C) Embriyo      D) Sperm
8. Aşağıdaki canlılardan hangisinde dış döllenme görülür?

A) Köpek          B) Sazan               C) Arı             D) Balina
9. Kaç çeşit üreme şekli vardır?
A) 4                       B) 2                        C) 3                  D) 6
10. Aşağıdakilerden hangisi eşeysiz üreme çeşidi değildir?
A) Rejenerasyon                            B) Bölünme    
C) İç döllenme                               D) Tomurcuklanma
11. I. Amip                       II. Öglena
    III. Yılan                     IV. Fare
Yukarıdaki canlılardan hangileri bölünerek ürer?

A) II ve IV          B) I ve II         C) IV ve III           D) I ve III
12. I. Kurbağalar yetişkin olurken solungaç solunumu yapar.
     II. Kurbağalarda dış döllenme görülür.

    III. Kurbağalarda iç gelişme görülür.

    IV. İribaş denen halleri vardır.

Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?

A) I ve II        B) I, II ve III       C) I, II ve IV     D) II, III ve IV

13. Aşağıdaki şıklardan hangisi doğrudur?

	
	İç döllenme
	Dış gelişme

	A)
	İnsan
	Köpek

	B)
	Kaplumbağa
	Kurbağa

	C)
	Levrek
	Kelebek

	D)
	Deve
	Yunus


14. Aşağıdakilerden hangisi büyümeyi etkilemez?

A) Hastalık
     

B) İçilen su miktarı

C) İklim şartları


D) Hormonlar
15. Aşağıdakilerden hangisinde eşeysiz üreme görülmemiştir?

A)Yoğurt oluşurken                   B) Hidra yavru oluştururken

C) Tozlaşma yapılırken
         D) Toprak solucanı çoğalırken
16. Tozlaşma için aşağıdakilerden hangisi gerekli değildir?
A) Dişicik tepesi        B) Polen        C) Rüzgar        D) Tohum

17. Çiçeğin renkli kısmına …… denir. Boşluğa ne gelmelidir?

A) Taç yaprak          B) Çenek        C) Sap         D) Yumurtalık   

18. Çiçekteki dişi organda bulunmayan kısım aşağıdakilerden hangisidir?
A) Tepecik       B) Başçık         C) Yumurtalık        D) Boru  

19. Taç yaprağın renkli olması çiçeğe nasıl fayda sağlar?

A) Hayvanların kendisini bularak yemesini kolaylaştırır
B) Böcekleri çekerek polenleri etrafa dağıtır
C) İnsanların evde beslemeleri için renkli olurlar
D) Rüzgarda daha çok salınıp tozlaşmayı sağlarlar

20. Yavru bakımı görülmeyen canlıların yaşama şansları daha azdır. Aşağıdaki canlılardan hangisinin yaşama şansı daha fazladır?
A) Kelebek            B) Yılan         C) Timsah         D) Ayı

1. Üç tane iç döllenme-iç gelişme geçiren canlı yazınız.

2. Vejetatif üremeyi örnek vererek açıklayınız.

3. Yoğunluğun formülünü yazınız.

4. Birbirine karışmayan sıvıların özellikleri nedir?

5. 3 tane kimyasal değişim örneği yazınız.

6. Bütün maddelerin ortak özelliği nedir?

7. Buz neden sıvısında yüzer?

8. Eskil’den Konya’ya saatte 60 km/h ile gidilirse 2 saatte ulaşılıyor. 3 saate gidilebilmesi için kaç km/h hızla gidilmelidir?
www.egitimhane.com 
Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların doğru yanıtlarını işaretleyiniz.
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Aşağıdaki soruları cevaplayınız.
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